PROBLEMA 5

Agrega un cuadrado a la figura de la izquierda, dos cuadrados a la figura del centro y
cinco cuadrados a la figura de la derecha sin cambiar el perimetro.

PROBLEMA 6
Observa con cuidado el resultado de las siguientes multiplicaciones:

11x11=121; 111x111=12321; 1111 x 1111 =1234321

Sin efectuar, di a que es igual el siguiente producto:
111111 x 111111 =

Razona tu respuesta.
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PROBLEMA1

En un cine hay filas de sillas numeradas del 1 al 32, pero por costumbre no hay fila

13. Ademas la fila 1y la 32 tienen 10 asientos, mientras que las demas tienen 12
asientos.

¢ Cudntos asientos tiene el cine?

PROBLEMA 2

El drea de la figura construida con cuadrados iguales es de 176 cm?2,

Calcule su perimetro.

PROBLEMA 3

Una calculadora tiene una tecla marcada con el simbolo i. Cuando introducimos el
numero A, y presionamos la tecla i en la pantalla aparece el nimero A2. Ademas la
calculadora posee otra tecla marcada con el simbolo *, si metemos el nUmero A
y presionamos la tecla # en la pantalla aparecera el numero A+1.

Si marcas el nimero 2 y presionas cuatro veces las teclas i y *, en ese orden, ¢Que
numero aparecera en la pantalla?

PROBLEMA 4

El promedio de siete niumeros es cinco. Si se le suma 1 al primer nimero, 2 al segundo,

3 al tercer numero y asi sucesivamente, al séptimo se le suma 7. ¢Cual es el nuevo
promedio?




